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Skrivelse angående begäran om rivning av Stor-Rotlidens vindkraftpark, Åsele kommun
I skrivelsen återges bl. a. att Vattenfall redovisat förändringar i ljudnivå i samband med isbildning på vindkraftverk inom Stor-Rotliden. Enligt vad som framgår i bifogat material anges att riktvärdena i vindkraftparkens villkor innehålls vid permanenta bostäder även vid nedisning. Länsstyrelsen ser i dagsläget inte några ytterligare skäl till att tro att villkoret om ekvivalent ljudnivå utomhus vid bostadshus, 40 dB(A) överskrids.
Vid prövningen har Miljöprövningsdelegationen utgått från den praxis som finns gällande bullerstörning från vindkraft. Länsstyrelsen ser ingen möjlighet att ta upp ärendet enligt 24:3. Bullerfrågan har hanterats under prövningen, vi kan inte se att vilseledande information framförts. Det har under prövningen och i beslutet tagits hänsyn till att buller kan utgöra en olägenhet och utifrån det har villkor meddelas. 
Beträffande säkerheten på anläggningen har Länsstyrelsen redan svarat Er i skrivelse daterad den 5 mars 2014 med ärendebeteckning 555-843-2014. 
Länsstyrelsen avslutar därmed detta ärende.


Leena Sædén
Handlingen är signerad digitalt och har därför ingen namnunderskrift.
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